Vizuális kultúra beadandó
1. Válassz a listából egy számodra szimpatikus kortárs alkotót/művészt!
2. Mutasd be egy A4-es oldalnyi fogalmazásban az általad választott alkotó művészetét!
3. További 5 mondatban írd le mi a véleményed az alkotóról és alkotásairól!
4. Csatolj a fogalmazásodhoz 5 olyan képet/művet, ami szerinted jól reprezentálja a művészt és stílusát!
Választható alkotók:
Jeff Koons: A játékos és ellentmondásos szobrairól ismert Jeff Koons korunk egyik legnépszerűbb és legsikeresebb kortárs művésze. Munkáiban gyakran ötvözi a popkultúra elemeit a képzőművészettel, egyedi és magával ragadó stílust teremtve. Arról is ismert, hogy szobraiban új technológiákat és ipari technikákat alkalmaz.
Yayoi Kusama: Yayoi Kusama japán művész, aki arról ismert, hogy munkáiban élénk színeket, mintákat és pöttyöket használ. Ismertek a magával ragadó installációi is, amelyek gyakran tükröket és fényeket használnak, hogy másvilági élményt nyújtsanak a nézőnek. Kusama munkái a végtelenség és az ismétlődés témáit járják körül, és továbbra is nagy hatással van a kortárs művészeti világra.
Ai Weiwei: Ai Weiwei kínai művész és politikai aktivista, aki az emberi jogokkal és a szólásszabadsággal foglalkozó munkáiról ismert. Nagyméretű installációiról is ismert, mint például a 2008-as “Sunflower Seeds” című installációja a londoni Tate Modernben, amely sok millió kézzel festett porcelán napraforgómagból állt.
Banksy: Banksy egy Angliában élő, álnéven ismert utcai művész, politikai aktivista és filmrendező. Szatirikus utcai művészetéről ismert, amely gyakran foglalkozik társadalmi és politikai kérdésekkel. Bár személyazonossága továbbra is ismeretlen, Banksy munkái ikonikussá váltak és világszerte széles körben elismertek.
Gerhard Richter: Gerhard Richter német festő, aki absztrakt és fotórealista festményeiről ismert. Széles körben az egyik legjelentősebb kortárs festőnek tartják, munkáit világszerte kiállították galériákban és múzeumokban.
Salvador Dalí: Salvador Dalí spanyol szürrealista művész volt, aki álomszerű és fantasztikus képeiről volt ismert. Művei gyakran foglalkoznak a tudatalatti és az irracionális témáival, és a 20. század egyik legfontosabb szürrealista művészének tartják.
Jackson Pollock: Jackson Pollock amerikai festőművész volt, aki a cseppfestés egyedi technikájáról ismert. A 20. század egyik legfontosabb amerikai művészeként tartják számon, és munkásságát az absztrakt expresszionizmus fejlődésére gyakorolt jelentős hatásnak tekintik.
Frida Kahlo: Frida Kahlo mexikói festőnő volt, aki önarcképeiről volt ismert, amelyek gyakran ábrázolták fizikai és érzelmi fájdalmát. Munkássága nagy hatással volt a feminista és latin-amerikai művészetre, és a 20. század egyik legfontosabb művészének tartják.

TIPPEK:
A beadandó WORD formátumban készüljön, a használandó betűtípus a Times New Roman, maximum 12-es betűméretet használj! 
Fogalmazásodat tagold bevezetésre, tárgyalásra és befejezésre!
Jó munkát kívánok! 
Kérdés esetén keress bátran az alábbi e-mail címen: 
arvai.adel@liveedu.mathiasz.hu
Árvai Adél
biológia, vizuális kultúra oktató

